Лицеисты приняли участие в 42-й Международной конференции «Школьная информатика и проблемы устойчивого развития».

С 15 по 23 марта в Санкт-Петербурге проходит 42 Международная «Школьная информатика и проблемы устойчивого развития». конференция Конференцию Институт проводит вычислительных программирования Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения (ГУАП) при поддержке Комитета по образованию Санкт-Петербурга, Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области, Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга. Ключевой темой обсуждения является повышение уровня конференции информатизации образования. В принимают участие школьники, студенты колледжей вузов, педагоги среднего дополнительного образования.

Основная тема конференции - 80-летие прорыва блокады Ленинграда.

18 марта на секции «Компьютерная поддержка детского технического творчества», которая проходила на базе Центра детского (юношеского) технического творчества Московского района, свою работу «Блокадный зоопарк» представили лицеисты 8а класса Качарович Алексей и Садреев Булат, а заместитель директора по УВР Кудрявцева О.С. и учитель информатики Медведева Л.А. выступили на педагогической подсекции «ИКТ в образовании» с докладом «Культура информационной безопасности педагога как фактор успешности детского технического творчества».



